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EGNTRO METSOEIO NOAYTEXNEIC
TMITA EAEXTPOANOT QN MAXANIRSN
MASEMA : ZYITHMATA PANTAP

Acgknon 1n:

Eva pavTap CTUVE XOUG KopaTtos (CW) AetToucyel ova 18GEz ke
xpnoiponorelTatr yia va npooSiopldetl Tig TAXUTNTES COTOXWY OUpQWVA HE TO
paivduevo Doppler. Eva TéTolo pavrdp Selxvel To gxnua 3.2. TwV OnuElw—
cgewv ~ogas, dnov o &EEkTns elvatr opddSuvos [1h, Onws Aéyouvpe ailotws,
vnepTePSSuvos us unSevikn péon ovxvdérnta (IF)]. Mpos eldattwon Tou Jopufou
ornv éZobo Tou &SExTn, To pavrép xpnoipenoilel pla Tpcneda @iATPowY, TwV
onolwv ol XAPAKTNEIGTIKES oUXVETNTAS @alvovTal oOTo NMaeakdTw oxnua. To
pavtdp napakoiou8el TOV OTEXO TOU EVEPYONOLIWVTAS AQVTioTolxa €va Tuvoio
TPIOV QIATOWV LE KEVTPO EXE[Vo To @lATpo, nou avTigTolxsl CInv ouxyvornra
Doppler Tng avdaxkiaons and Tov oréxo. Enions elvai oxeSiccuevo ETCl,woTE VT
napaxkolov3e ! oTdyoUs TwV cnofwv _oi TAXUTNTES Y- (xata Tnv karevSuvon
Si1dSecang) Elvar ote SitdoTnua avaueca ora 0.25 Mach kat 3.73 Mach (1 Mach =
334 .4m/sec) pe axplBera. perpnons l0m/sec.

(a) Na BpeSel To @dopa cuxvoTHTWYV Movu NMPENEl va KaAUNTel n tpcnela Twv

@IAToPWV.

(8) lMooa @ilTpa xpeidsovrail;

(y) Otav n TAxVTnTa TOU OTOYoU aAAd{ei, To pavirdp nNCCakoAouSel autnv
TNV QAAayn Tax0TnTas EVEPLYOMOIWVTAS, O SIGOTNUI L100U EEUTEPS—
AENTCU Eva ane Ta SLO NAPCXE Ll LEVG CUVOACQ TOIWY CiaTLwV (KaSeve
an’ QuTd Ta OUvoAa Exs: &S00 KoV @QIATLQ LE TO AOX1KO CUVOAC
QIATpwVv, 6nws Selxvel To oxnua). ia éva geperivdve, nou napa-—

KoX cu8elTal and To pavridp. nMogn EMITExuvon (KATA TNV AKTIVIKN
kateu8uvon) anaiTelTal yia va S1apuyel ;

.2? na(;cua" fve {° R
6vaia ‘f")\'r‘;\:“, \:. Aasaugibiuy

2 \
&Uvale "f‘A"EW J

M‘_—. >

L
a \

6\‘:\40?“ N (SSPAVEN Y
‘T‘X‘ RO #

\ACKV\(v\ 1



Acxnan 2n:

Eva pavrtap cuveyous KULGTOS (KATa Dopcler). mou AelToupyS!t oTa  ld
GHZ, 51a89eTe 1l  unepeTepdSuvo  SEKTN KAt  EXEl TO ASULTOUPYLKS Siayoauua freu
Seixvel To oxnua 3.3 Twv onusilwdewv oas. Tc cavrTaop €ivair oxeSiacusve ETo:
WOTE va UETPAE! Tnv TAxXUTNTA OXNUATWY UE EVEPYD Sitatoun pavrao o = 0 drm*
Mov QvanTiooouV TaxuTnTa HEXP! 100 pidia TnV wWoa g€ QAnéoTaon MHEXL! uu"‘
pixt. Ta aZiémiagrn AerToupyla, Aoyos onuarog npos Jopubo {cos pe 15d5
anaitTeltal ornv €Eo0S0 Tou EVICXUTH MECAIWV CUXVOTNTWY. O COUVTEAETTNS
GopuBou Tou SéxTn efvar E = 7.25db kair n OUVOALKNH ANWAEid TOu CUOTNUATOS L
= 2db. 0! Kspaleg Tou mopnou KAt Tov SEKTN éxouv kepSog 20db n kKaSe uia.

(a) Ynoloylote To anatToUNEVO €UPOs JwVvng Tou SEKTN.

(B} YnoloyloTe Tnv anaiTOUUEVN 10XV onuartos ( g€ dbm) oTnv €idgcso Tou

SEKTN.

(y) Ynoloyi{oTe Tnv anaiTOUHEVT 1OXU TCV MOUMOU.

Atverat: 1 pixtr = 1609 m.

Acknan 2n:
Na Bpsdet n newtn "TuoAn TaxuTnrta' yla eva pavtap aviyvsucnge KiVOUUE-—

vwv oTéxwv (MTI), To oncio AE1TOUpPYEL:
(a) o cuxvéTnTa 420 MHZ pe CUXVOTNTA E£navunayns naiuwv 300 Hz.
(8) oe ocuxvétnta 9 GHz e ouxvoTnTa enavaxnung Ta\ uwv 100C
KHz . [lapaTnpendels kKal OXOAla O OxEDN KE TO £pwTnua (a)
(y) Eva aepookdgos [(nTatair pe Taxvrnta 600 xopBwv Mpos TO pavTao.
Je noid amd Tig MEPINTWIELS (a) kar (B) To pavrap Unope!l va
LETPNTE 1 TNV TaxyuTnTa TOU AEPOTKdgous Xxwpls¢ aBefaioTnTa;
diveTal oTt: 1. xouBos = 0.514 m/sec.



